



Сотрудники следственного управления посетили Торжокский детский дом, поздравив подшефных с Международным днем защиты детей



Сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области продолжает оказываться благотворительная помощь ГОУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Торжокский детский дом».

31 мая текущего года, накануне Международного дня защиты детей, сотрудники управления посетили своих подшефных, поздравив их с праздником. Для содействия в обеспечении летнего отдыха воспитанников Торжокскому детскому дому была оказана благотворительная помощь.



Изображения



01 Июня 2013

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/796023>